



**Ministerul Finanțelor Publice**

**Agenția Națională de Administrare Fiscală**

**Autoritatea Națională a Vănilor**



Adresa: Str. Matei Millo, nr.13  
Tel: 021 315 58 58  
Fax: 021 313 82 51  
e-mail: [relatiipublice@customs.ro](mailto:relatiipublice@customs.ro)

**Pentru informare/publicare**  
**18.07.2011**

## **COMUNICAT DE PRESĂ**

**Prima zi de examen pentru personalul vamal:  
551 candidați pe 317 posturi la examenul de testare profesională  
desfășurat astăzi în cadrul A.N.V.**

***În data de 18.07.2011, la nivelul Autorității Naționale a Vănilor, se susține examenul scris de către prima serie de funcționari publici, care au primit preaviz, ca urmare a procesului de reorganizare a instituției. Examenul se desfășoară, la nivel național, în patru centre de de testare profesională: București, Iași, Cluj și Timișoara, în zilele de 18, 19 și 20 iulie 2011.***

La nivelul Autorității Naționale a Vănilor sunt organizate patru centre de testare profesională a funcționarilor publici și a personalului încadrat pe funcții contractuale, în următoarele locații: București, Iași, Cluj și Timișoara. Examenele scrise au loc în zilele de 18, 19 și 20 iulie 2011 și vor fi urmate de interviu.

În centrul de testare București va susține examenul personalul vamal din cadrul Autorității Naționale a Vănilor – aparat central, Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale București și structurile subordonate și Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Constanța și structurile subordonate.

În centrul de testare Iași va susține examenul personalul vamal din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Iași și structurile subordonate și Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Galați și structurile subordonate.

În centrul de testare Cluj va susține examenul personalul vamal din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Cluj și structurile subordonate și Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Brașov și structurile subordonate.

În centrul de testare Timișoara va susține examenul personalul vamal din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Timișoara și structurile subordonate și Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova și structurile subordonate.

Astăzi, 18 iulie, 551 persoane din cadrul Autorității Naționale a Vănilor susțin examen de testare profesională pentru ocuparea a 317 posturi disponibile, după cum urmează:

Nr. crt.	Centrul de testare	Structura	Nr. posturi	Nr. înscriși
1.	București	A.N.V. – aparat central	10	15
		D.R.A.O.V. București + structuri subordonate	36	60
		D.R.A.O.V. Constanța + structuri subordonate	44	66
2.	Iași	D.R.A.O.V. Iași + structuri subordonate	79	123
		D.R.A.O.V. Galați + structuri subordonate	39	74
3.	Cluj	D.R.A.O.V. Cluj + structuri subordonate	28	46
		D.R.A.O.V. Brașov + structuri subordonate	13	19
4.	Timișoara	D.R.A.O.V. Timișoara + structuri subordonate	50	107
		D.R.A.O.V. Craiova + structuri subordonate	18	41

**SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.**